

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань «Управління та адміністрування» підготовки фахових молодших бакалаврів в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» орієнтована на підготовку фахівців у сфері започаткування власної справи та ведення ефективної підприємницької діяльності в різних сферах, дозволяє майбутнім фахівцям набути необхідних знань та навичок з економічних процесів та закономірностей функціонування і розвитку підприємництва та торгівлі.

Послідовність вивчення обов'язкових компонент освітньої програми є обґрунтованою, спрямована на формування фахових компетентностей та дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Заслуговує на увагу врахування рекомендацій широкого кола зацікавлених осіб, які брали участь в розробці ОПП, зокрема передбачено навчальну дисципліну «Комерційна діяльність», яка дозволить студентам даної спеціальності сформувані необхідні знання з теорії та практики здійснення комерційних операцій.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі.



Директор комунального підприємства
«Червоноградський ринок»

Сергій ВОЄВОДА

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

«Підприємництво та торгівля» – одна із тих спеціальностей, що користується зростаючим попитом на ринку праці, дозволяє реалізувати себе у бізнесі та досягти матеріального добробуту.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на підготовку висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, які володіють загальними та спеціальними компетентностями, необхідними для успішного та ефективного розв'язання завдань інноваційного розвитку у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, формування вмінь та практичних навичок для ефективної організації діяльності суб'єктів господарювання.

Програма складена на належному науковому рівні та відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України. Чітко визначені мета, результати навчання, окреслені характеристика освітньо-професійної програми, компетентності, ресурсне забезпечення її реалізації.

Якість змістової складової освітніх компонентів загального та професійного циклу програми повною мірою забезпечують формування у здобувачів освіти загальних, спеціальних та фахових компетентностей, а також результатів навчання, які зазначені в ОПП та передбачені стандартом фахової передвищої освіти.

В цілому освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів
Червоноградської міської ради



Марта ВАЦУК